



Ирина Соколова

*Во всём мне хочется дойти
До самой сути.
В работе, в поисках пути,
В сердечной смуте.*

Б. Пастернак

Может ли эффектная, стильная блондинка быть отличным специалистом, активным политиком, удачливой бизнесвумен и незаурядной личностью? Вы скажете «да!», если знакомы с Ириной Соколовой.

Она работает в Самарской губернской думе помощником депутата Ю.А. Ерёмкина. Является членом территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса в Промышленном районе городского округа Самара, директором Самарского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Конфедерация деловых женщин России». В 2011 году баллотировалась кандидатом в депутаты Самарской губернской думы IV созыва от партии

«Справедливая Россия». Организатор и руководитель фирмы, специализирующейся на юридической помощи организациям и гражданам, представительстве в судах, адвокатском сопровождении, всех видах страхования в ведущих компаниях Самары.

Горячая кавказская кровь в сочетании с боевым характером и активной жизненной позицией делают Ирину человеком увлечённым, даже азартным. Кураж в работе и в жизни у неё природный. «У меня никогда не было страха перед жизнью и обстоятельствами, в которые она меня заключает. Я родилась в Северной Осетии, росла среди сильных людей. Легко быть сильной, когда за спиной надёжные тылы, которые обеспечат тебе свободу слова и дела. Я всегда занимала активную позицию, работала в райкоме комсомола, профкоме, участвовала в КВН... А это дорогого стоит – быть в ладу с судьбой».

Но просто так человеку ничего не даётся.

Удачливость и «природная лёгкость» – награда за человечность и щедрость души. Ирина бесплатно консультирует пенсионеров и малоимущих граждан, для которых стандартная плата в тысячу рублей неподъёмна, активно участвует в благотворительных мероприятиях Конфедерации и партии, организует спонсорскую помощь. Для неё главное – оставаться человеком и сохранять доброе имя.

Жажда деятельности и справедливости привела Ирину в политику. Юридическое образование и работа в Самарской губернской думе, которая обладает законодательной инициативой, дают возможность бороться за то, что она считает нужным и правильным. Бороться, например, за здоровую молодёжь, продвигая идею принудительного лечения от алкоголизма и наркомании, за льготное налогообложение для бизнеса, связанного с организацией молодёжного досуга, за реформу ЖКХ, да и много ещё за что.

Ирина говорит: «Политика не была целью жизни. Но всегда была активная жизненная позиция и уверенность, что можно всё исправить и всего добиться, ведь под лежащий камень вода не течёт. И если не я – то кто? Такие взгляды исповедовал мой отец, Шалько Владимир Ильич, который никогда не шёл против своей совести и считал, что докопаться до истины – дело чести. Вся наша жизнь складывается из дел и поступков. Хочется, чтобы тебя вспомнила добрым словом не только твоя семья».

При всей категоричности и самостоятельности Ирина Владимировна, как человек публичный, зависит от общественного мнения. Воспитанная в кавказских традициях, она с детства усвоила от матери Любови

Сергеевны Шалько простую истину: «Когда собираешься что-то сделать – подумай, не обидишь ли ты кого, не причинишь ли вред окружающим тебя людям». «И эти принципы, – говорит Ирина, – с самого детства я стараюсь прививать своему ребёнку».

Но не только в работе заключается смысл жизни для Ирины. Есть любимая дочка, сейчас уже взрослая девушка, призёр конкурса «Мисс Выпускница Самары 2006», студентка Самарского государственного аэрокосмического университета. «Благодаря ей я смогла почувствовать радость материнства, – вспоминает Ирина. – Пока она была маленькая, я не работала, а занималась исключительно ею. Муж Александр дал мне такую возможность, за что я ему очень благодарна. При этом я совсем не чувствовала себя оторванной от жизни. Кружки, мероприятия (музыкальная школа, школа художественная, балльные танцы, гимнастика) – на всё хватало времени и сил».

И, конечно, ничего не состоялось бы без главного советчика и помощника – сестры Людмилы, именно она объединила всю семью в Самаре, «перетянув» в этот город и родителей, и младшую сестрёнку Светлану.

Пока мы общались с Ириной, меня не покидало чувство, что я давно её знаю. А потом поняла: это же героиня Гайды – экранный образ «Кавказской пленницы». И спортсменка, и умница, и красавица. Но Ирина – реальный человек, который все свои таланты направил на то, чтобы сделать нашу жизнь хотя бы немного лучше. И она неотступно следует своему принципу по жизни: «поступай с людьми так, как хочешь, чтобы поступали с тобой».